O00KOBOM MoBepxHOCTU Tena pazmepom 30-15 cM, 3aTemM OCTAaTKU MIEPCTU yAATSIOT
KPEMOM-ACTIISITOPOM.

HcnbiTanuio moanexuT cMech u3 3 TabneTok. TaOneTKu MUHIIETOM TOMe-
HIAI0T B CTYNKY M pactupatoT B 75 mit 0,9 % pacTBopa HaTpus XJjaopuaa 10 Moiy-
YyeHus cycneH3uu (pasBenaenue 1:25). 3atem 1 M1 CyClieH3UH BHOCST B IIPOOUPKY,
cozepxaiyto 9 mi 0,9 % pacTBopa HaTpus XJIOpUAa, MOIy4yas pa3BeIeHUE BaKIIH-
HbI 1:250. [lanee B psji mpoOUPOK BHOCAT MO 1 MJI 3TOTO pa3BeAeHUs U J00aBIISIIOT
3; 517 mn0,9 % pactBopa HaTpus xiopuaa, noiaydas pazseaeHus 1:1000; 1:1500
u 1:2000 cootBercTBeHHO. [1o 0,2 MIT KaXXI0TO pa3BecHUS EPEHOCAT B TIPOOUD-
Ku, 106aBisoT Kk HUM o 0,6 mu 0,9 % pacTBopa HaTpus XJIOpHUAA, MOTy4as KO-
HeuHble pa3zseaeHus 1:4000; 1:6000; 1:8000, koropsie cooTBeTcTBYIOT 4000; 6000;
8000 EC anatoxcuna B 0,1 ma mam coorBerctBeHHo 40 000; 60 000 u 80 000
EC/mn. Kaxnoe pazBeaeHue BBOIAT 2 KposinkaM B oO0beme 0,1 M1 BHYTPHUKOKHO
Ha pacctossHud 30 MM JIpYyT OT JIpyra, HaunHas ¢ nociennero passegaeHus 1:8000.

VYuer pe3yabTaToB NPOBOAAT uepe3 24 4, u3Mepsia pa3mep namyJi JUHEUKOH.
Baknuna cneruduyecku 6e30macHa, €CiM IPU BHYTPUKOKHOM BBEJICHUU B pa3Be-
nennu He 6osee 1:6000 (60000 EC/mi) He 0Opa3yroTcst uiim 00pa3yroTcs MamyJibl
auameTpoM 10 10 mm. Eciu pasmep mamyin xotst Obl y 1 kposiuka 6osbire 10 M,
UCITBITAaHUE TOBTOPSIIOT Ha TOM >K€ KOJIMYECTBE KUBOTHBIX. Ecnu mpu BBenmeHun
BakIMHBI B pa3BeacHuu 1:8000 HaOMr0Ma0TCS MAIyJIbl JUaMETpoM 5 MM U Oouiee,
CEpHI0 BaKIIMHBI OPaKyIOT.

Cnenuduyeckasi aKTUBHOCTH

1. Aumucennas akmusnocms no anamoxcunceazvieanuro. OiHa TabueTka
nosmkHa coaepxkath (100000 £ 20000) enunuiy cBsizbiBanust anatokcuna (EC). Hc-
OBITaHUE MPOBOJAT Ha 2 KposMkax maccoil (2,75 + 0,25) Kr co cBeTNION KOXKEH.
[ToarotToBka GOKOBOW MOBEPXHOCTU KOXKH KpOJIMKa U3JI0KEeHa B pazaene «Crenu-
¢uueckass Oe30macHOCTb». B HCHBITAHUM HCHOJIB3YIOT CTaHIAPTHBIE OO0pa3ilbl
(CO) x0mepHOro TeCT-TOKCHMHA CYXOT0 (J1ajee TeCT-TOKCUH) U ChIBOPOTKH aHTHUXO-

JIEPOreHHOM CyXOH (Hajiee ChIBOPOTKA).
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